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ТИП ФАРБИ Водорозчинний покривний антисептик на акрилатно-алкідній основі для зовнішніх робіт. 
 

ЗАСТОСУВАННЯ Використовується для оновлення старих, вицвілих дерев’яних поверхонь, які 
раніше оброблялися лесуючим антисептиком, а також коли потрібно утворити 
однорідний відтінок на старих і нових дерев’яних поверхнях, оброблених 
лесуючим антисептиком. Крім того, підходить для застосування на новій і 
просоченій деревині. Типові об’єкти для застосування — стіни, облицювальні 
дошки, паркани, віконні рами тощо. Для зрубних поверхонь рекомендується 
застосовувати прозорі лесуючі антисептики WOODEX. 

 
 

 

ТЕХНІЧНІ ДАНІ 
Сухий залишок Об’ємна частка — прибл. 37 % 

 

Леткі органічні сполуки 
(VOC) 

Гранично допустима концентрація VOC за нормами ЄС (сat A/e): 130 г/л. VOC продукту: 
макс. 130 г/л. 

Практичні витрати Розпиляна 
дошка 

Стругана 
дошка 

5–8 м²/л 
8–10 м²/л 

 
Щільність прибл. 1,2 г/мл 

 
Час висихання (+23°C/ 50%RH) 
- нанесення наступного шару Через 12 годин. За умов низької температури або високої вологості процес висихання 

уповільнюється. 
 
 

Розчинник, очищувач Вода. Негайно після використання вимийте інструменти теплою водою та 
засобом для чищення пензлів RENSA BRUSH. 

 
 

Блиск Напівматова 
 

Кольори Фарбу включено до системи тонування Teknomix. 
 

Атмосферостійкість Висока 
 

Паковання База 1: 0,9 л, 2,7 л, 9 л, 18 л 

(наявність залежить від країни) База 3: 0,9 л, 2,7 л, 9 л, 18 л 
 
 

МАРКУВАННЯ БЕЗПЕКИ Див. «Паспорт безпеки». 
 

Продовження на звороті 
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ПРАВИЛА 
ЗАСТОСУВАННЯ 
Підготовка поверхні та 
ґрунтування 

 
 
 

НОВА ДЕРЕВ’ЯНА ПОВЕРХНЯ. 
Якомога швидше обробіть дерев’яну поверхню, яка піддається атмосферним 
навантаженням. Принаймні попередню обробку, просочення та ґрунтування найкраще 
зробити під час будівництва влітку. 

 
Видаліть з поверхні все покриття, що відшаровується, а також бруд і пил. Очистьте 
брудні та запліснявілі поверхні засобом для чищення фасадів RENSA FACADE. 
Нанесіть мийний засіб на поверхню щіткою та залиште його на якомога довший час, 
щоб він подіяв. Проте поверхня не має висохнути. Після цього ретельно промийте 
поверхню чистою водою та дайте їй повністю висохнути. 

 
Обробіть дерев’яну поверхню прозорим ґрунтувальним антисептиком для деревини із 
серії WOODEX. Дайте висохнути протягом одного дня. Наносьте розпилювачем або 
щіткою. Особливо ретельно обробіть торці. 

 
Потім поверхню, оброблену ґрунтувальним антисептиком, слід заґрунтувати 
антисептиком WOODEX AQUA SOLID, розведеним приблизно на 10 % від об’єму. Дайте 
поверхні висохнути протягом прибл. 12 годин. Наносьте пензлем. У разі фарбування 
розпилювачем довершіть щіткою мокру пофарбовану поверхню. Щоб забезпечити 
довготривалий захист, для ґрунтування також можна використати засіб NORDICA 
PRIMER. Час висихання становить 1–3 дні залежно від температури й вологості повітря. 
Особливо ретельно обробіть торці. 

 
ПОПЕРЕДНЬО ПОФАРБОВАНА, ОБРОБЛЕНА ҐРУНТУВАЛЬНИМ АНТИСЕПТИКОМ АБО СТАРА 
ДЕРЕВ’ЯНА ПОВЕРХНЯ. 
Замініть або відремонтуйте пошкоджені дерев’яні елементи. Видаліть покриття, що 
відшаровується, фарбу або ґрунтувальний антисептик, що лущиться чи погано 
тримається, а також посірілі чи пошкоджені шари деревини, наприклад за допомогою 
вишкрібання, чищення металевою щіткою чи інфрачервоного обігрівача. Уникайте 
зайвих пошкоджень дерев’яної поверхні. Можливо, адгезія старого товстого шару 
фарби до поверхні стала настільки слабкою, що фарбу слід видалити, хоча вона може 
здаватися неушкодженою. 

 
Вимийте поверхні засобом для чищення фасадів RENSA FACADE. Нанесіть мийний 
засіб на поверхню щіткою та залиште його на якомога довший час, щоб він подіяв. Проте 
поверхня не має висохнути. 
Після цього ретельно промийте поверхню чистою водою та дайте їй повністю 
висохнути. Уникайте надмірного зволоження дерев’яних конструкцій під час миття. 

 
Необроблену дерев’яну поверхню пошкоджених ділянок потрібно обробити ґрунтувальним 
антисептиком для деревини із серії WOODEX. Дайте поверхні висохнути протягом 1 дня. 
Після цього заґрунтуйте пошкоджені ділянки антисептиком WOODEX AQUA SOLID, 
розведеним приблизно на 10 % від об’єму. Дайте поверхні висохнути протягом прибл. 
12 годин. 

 

 
Нанесення фінішного покриття Перед застосуванням ретельно перемішайте фарбу. 

Антисептик за потреби можна розбавити водою на 5–15 % від об’єму. Розбавлення 
дещо вповільнює висихання антисептика, що полегшує його нанесення в теплу 
погоду. Але після розведення може погіршитися покривна здатність антисептика. 

 
Щоб уникнути відмінностей у кольорі під час фарбування великих однорідних 
поверхонь, тоновану фарбу однієї партії слід використовувати для всієї поверхні та/або 
змішувати достатню кількість фарби в одній ємності. 

 
Наносьте антисептик WOODEX AQUA SOLID пензлем. У разі фарбування 
розпилювачем довершіть щіткою мокру пофарбовану поверхню. Рекомендоване 
сопло для безповітряного розпилювача — 0,017–0.021". 
На заґрунтовані або попередньо пофарбовані поверхні слід нанести фінішне покриття в 



 

 

1–2 шари залежно від шорсткості поверхні, кольору поверхні та/або покривної здатності 
кольору. Намагайтеся не наносити затовсту плівку фарби на зрубні поверхні. 

 
Умови застосування Поверхня, що оброблюється антисептиком, має бути сухою. 

Вологість деревини має бути менше 20 % від сухої маси деревини. 
Під час нанесення та висихання температура навколишнього повітря, поверхні та 
антисептика має бути вище +5 °С, а відносна вологість повітря нижче 80 %. 
Уникайте нанесення під прямими сонячними променями. 
Якщо температура поверхні, що оброблюється, перевищує +40 °C, можуть погіршитися властивості 



 

 

й адгезія антисептика до поверхні. 
 

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ Потрібно зберігати у прохолодному місці в герметично закритій ємності. 
 

НЕ ДОПУСКАЙТЕ ЗАМЕРЗАННЯ. 
 
 

Відомості, наведені в цій технічній специфікації, ґрунтуються на лабораторних дослідженнях і практичному досвіді. Цифри наведено з метою ознайомлення 
та залежать, наприклад, від кольору й глянцю. Ми не контролюємо умови використання та нанесення матеріалу, тому несемо відповідальність лише за якість 
продукту й гарантуємо, що він відповідає нашому контролю якості. Ми не несемо відповідальності за будь-які втрати або збитки, спричинені застосуванням 
матеріалу, що суперечить правилам або призначеному способу використання. Останні версії 

наших специфікацій і паспортів безпеки матеріалів, а також системи застосування матеріалів наведено на головних сторінках сайту www.teknos.com. 
 


